

(GS) 简临字 017 号

区“保生产、稳发展”领导小组

简报

(第 31 期)

保护区、姑苏区“保生产、稳发展”工作专班

2022 年 5 月 20 日

【工作动态】

物流园、专业市场复工复产再提速

在做好疫情防控的前提下，白洋湾街道有力有序开展复工复产各项工作。截至 5 月 20 日，辖区 4 个物流园、5 个专业市场、1 个商业综合体均已复工，涉及企业及商户 3121 家。其中钱万里桥市场日营业额超 1700 万元，已恢复至疫情前 95% 的水平。此外，辖区 30 人以上企业已全部复工，30 人以下企业复工率超过 90%。街道重点做好“三坚持三到位”，全力推动复工复产再提速。

一是坚持全面发动、部署宣传到位。充分利用各企业联络群组，广泛宣传疫情防控各项文件，确保各企业知晓到位，配合落实各项工作。邀请区民卫局对 150 余位企业防疫员进行相

关业务培训，有力扩充了疫情防控力量。指导企业建立常态化疫情防控措施，开展一天一督导、两天一走访，全力扫除复工复产障碍。

二是坚持靶向发力，防控措施到位。针对辖区楼宇产业园、专业市场、物流园等复工企业，严格落实布局场所码、工作人员核酸检测等疫情防控要求。为方便应检尽检人员核酸检测，在邮政、苏汽、安博、传化等地设立核酸检测点，由街道干部任点位长，每日核酸检测 3000 余人。组建复工复产专班，专人对接、专人督导、专人服务辖区重点企业，帮助企业协调解决用工、资金、物流、供应链等方面实际困难，确保各项疫情防控措施落实到位，对不符合要求的，责令企业在整改到位前不得开工。

三是坚持货运畅通，物流安全到位。针对辖区物流产业集聚的特点，白洋湾街道高度重视物流安全，要求企业根据自身情况制定企业复工复产方案，严格做好七个到位，即责任落实到位、防控方案到位、日常防控到位、核酸检测到位、消毒措施到位、外来人员管理到位、应急保障到位。安博金阊仓储中心已全面复工；传化公路港分批次有序复工，目前已复工企业超过 130 家。同时，街道指定专人及时审批苏货码，追踪货运动态，减少货运司机不便，防止出现货车滞留高速，截至 5 月 20 日，街道已审核苏货码 17567 条，通过率保持在 75%以上。

(白洋湾街道)



【数据分析】

姑苏区 1-4 月住宿业简析

1-4 月，全区限上住宿业实现营业额 2 亿元，同比下跌 25.5%，较 1-3 月跌幅扩大 4.7 个百分点。4 月当月跌幅为 38.1%，环比收窄 2.7 个百分点，主要由于 48 家限上单位中 16 家被征用为隔离酒店，营业额相对稳定。重点企业中，占比最大的胥城大厦 1-4 月营业额同比减少 699 万，同比下降 26.7%。从目前情况来看，由于旅游行业复苏缓慢和隔离人员大幅减少，预计 1-5 月住宿业跌幅将有所扩大。（区统计局）

编辑：濮 雯、金 健 审核：沈婷艳、陈 希 签发：王正茂

报：方文浜书记，沈志栋区长，陆文明常务副区长，领导小组各副组长。

送：领导小组各成员单位。